
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

A avut loc o întâlnire între Sanctitatea Sa Patriarhul
Chiril al Moscovei și aToată Rusia și Ambasadorul
Indiei în Rusia

 Serviciul de comunicare al DREB, 30 iulie 2024. Pe 30 iulie 2024, în Reședința Patriarhală din
Mănăstirea Danilov din Moscova, Sanctitatea Sa Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii Chiril s-a întâlnit
cu Ambasadorul Extraordinar și Plenipotențiar al Republicii India în Federația Rusă, Vinay Kumar. 

   

 La întâlnire a participat și vicepreședintele Departamentului de Relații Bisericești Externe al
Patriarhatului Moscovei, protoiereul Nicolai Lișceniuk. 

   



 Ambasadorul a fost însoțit de primul secretar al Ambasadei Indiei, Vivek Singh. 

   

 În salutul său către oaspete, Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril a subliniat că Biserica Ortodoxă Rusă are
o istorie îndelungată de relații cu creștinii din India, menționând în special Adunarea a III-a a Consiliului
Mondial al Bisericilor din 1961 de la New Delhi, în cadrul căreia delegația Patriarhatului Moscovei a
interacționat cu liderii religioși ai Indiei. Sanctitatea Sa a amintit și despre vizita sa în India din 2006 în
calitate de președinte al Departamentului de Relații Bisericești Externe. 

   

 "Multe personalități remarcabile ale creștinismului la nivel mondial au fost oameni ai poporului vostru," a
continuat Preafericitul Patriarh al Bisericii Ortodoxe Ruse, adresându-se lui Vinay Kumar. "Am avut
ocazia să lucrez cu mulți dintre ei în organizații internaționale, cum ar fi Consiliul Mondial al Bisericilor.
Am dezvoltat și păstrăm relații bune." Sanctitatea Sa Patriarhul a subliniat că mai mulți reprezentanți ai
creștinismului din India au jucat un rol important pe scena internațională, printre care ocupă un loc
special Mitropolitul Pavel Mar Grigorie (Vergheze). "El a fost doctor onorific al uneia dintre academiile
noastre teologice, a vizitat adesea Uniunea Sovietică și a contribuit semnificativ la dezvoltarea relațiilor
dintre credincioșii din India și URSS, apoi Rusia," a remarcat Patriarhul Chiril. 

   

 Preafericitul a menționat atitudinea pozitivă a rușilor față de India: "Există ceva comun între popoarele
noastre. Această simpatie a fost întărită și de faptul că Rusia (fosta Uniune Sovietică) s-a opus
colonialismului și a sprijinit eliberarea popoarelor aflate sub dominație colonială occidentală. Acest lucru
a creat un context foarte prielnic pentru dezvoltarea relațiilor bilaterale nu doar între state, ci și între
organizațiile sociale, inclusiv comunitățile religioase." 

   

 În opinia Preafericitului Patriarh al Bisericii Ortodoxe Ruse, la baza relațiilor bune între credincioșii din
India și Rusia stă o serie de valori: "Spre deosebire de psihologia pragmatică occidentală, oamenii din
țările noastre au alte valori. Acest lucru i-a unit întotdeauna pe oamenii noștri și sper că va continua să-i
unească. Vreau să spun din nou că avem o atitudine foarte bună față de poporul indian, față de
comunitățile creștine din țara voastră. Sper că în timpul serviciului dumneavoastră diplomatic veți
contribui la menținerea legăturilor stabilite." 



   

 În replică, ambasadorul Indiei l-a mulțumit sincer pe Preafericitul Patriarh Chiril pentru oportunitatea
întâlnirii și pentru primirea călduroasă. El a relatat despre evenimentele semnificative din viața Indiei din
ultimul timp și a transmis Preafericitului Stăpân mulțumiri din partea prim-ministrului Indiei, N. Modi,
pentru felicitările cu ocazia realegerii. 

   

 "Într-adevăr, așa cum ați remarcat, există într-adevăr ceva comun între popoarele noastre nu doar la
nivel de rațiune, dar și la nivel de inimă," a subliniat diplomatul. 

 Menționând că în țara sa locuiesc peste 35 de milioane de creștini de diferite confesiuni, ambasadorul
a evidențiat în mod special prezența în India a uneia dintre cele mai vechi comunități creștine - Biserica
Malankar din India, care își trage istoria de la Sfântul Apostol Toma. El a menționat că seminarul care îi
poartă numele acestei Biserici este unul dintre cele mai respectate instituții de învățământ religios din
India. 

   

 "Preafericirea Voastră, suntem foarte fericiți că între Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Malankar din
India există interacțiuni la nivel de schimburi academice, dar și de vizite la diferite niveluri, inclusiv la
nivel de conducere bisericească, precum și în domeniul cooperării umanitare și al medicinei," a subliniat
Vinay Kumar. 

   

 El a adăugat că una dintre cele mai importante sarcini ale sale în postul de ambasador al Indiei în Rusia
este să contribuie la consolidarea relațiilor dintre cele două popoare prin dialog cultural și schimb
intelectual în domeniul conștientizării și dezvoltării aspectelor civilizaționale. "În această privință, este
foarte important să există contacte între reprezentanții clerului," a remarcat diplomatul. 

   

 În cadrul discuției, au fost abordate teme de cooperare interreligioasă și alte aspecte de interes
reciproc. 

   



O sursă: https://mospat.ru/ro/news/92025/
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